



№6 июнь-август 2024

Планета Детства

2024
ГОД СЕМЬИ

Лето школы

В этом номере

Медиа смена

«Лучики» школы

Экобудущее в «Жигули»

Следопыты Школы №72



Медиа смена

Этим летом ребята из нашей школы отправились в Детский центр «Золотая рыбка» на профильную медиа смену, которая проходила с 28 июля по 8 августа.

В первый день смены ребята разделились по мини-редакциям, познакомились с новыми «коллегами» и начали выполнять первые задания: придумали название, эмблему, миссию для своего издания и составили план работы на всю смену!



За смену ребята посетили много увлекательных и познавательных мастер-классов:

«Что такое контент и как его делать», который провела блогер, смм-специалист и журналист Мария Евгеньевна Бодрова;

«Питчинг. Конкурс идей, сценариев, форматов», где Дмитрий Орзаев подробно рассказал что такое питчинг и что сделать, чтобы ваша идея заинтересовала;

Мастер-класс по искусству интервью «Как разговорить дерево», который провела Оксана Арнольдовна Скачкова;

Мастер-классы по документальному кино, вёрстке, росписи футболок, основам записи подкастов, съёмки фильмов и монтажа.



Эта смена в Золотой рыбке мне очень понравилась!! Хотелось бы ещё раз туда вернуться.



Милана Сергачёва



Смена в Рыбке подарила мне очень много Любви! А также Энергию, новые знакомства, куучу незабываемых впечатлений, близких людей. Никогда не забуду наши катания на чемоданах и перестрелки водными пистолетами! В смене и в людях было море отзывчивости, трудолюбия, юмора и конечно ЛЮБВИ!!! Повара готовили на высшем уровне, а лучшие мастера в сфере медиа каждый день учили нас новому! Это тот редкий случай, когда я запомню это время навсегда! Безумно Люблю и скучаю!



Софья Мухутдинова



Во время смены ребята много работали в составах своих мини-редакций, и к концу смены представили собственные работы. Ребята сняли новостной видео-сюжет, два фильма - игровой и документальный, записали подкаст и издали первый выпуск газеты! Параллельно вели телеграмм-канал, где публиковали новости смены и фоторепортажи.



После смены у ребят остались памятные сувениры в виде футболок, которые к тому же подкрепляют командный дух. А также, приз за победу в номинации «Лучший подкаст».



Я рада, что попала в эту медиа смену. Новые знания, новые эмоции, мастер-классы, которые проводили медийные личности и самое главное - новые знакомства. Это лучшее место как для отдыха, так и для работы. В таком месте, даже отдыхать не хочется. Хочется работать, учиться чему-то новому. Золотая рыбка - волшебное место.



Динара Кафисова



За все лето медиа смена в Рыбке стала самым ярким событием для меня. Благодаря прекрасным вожатым, которые не отказывали нам ни в чём и лучшему руководителю, который относился к каждому как к родному человеку, благодаря ребятам, которые поддерживали в трудные минуты и разделяли радостные. Впечатлений из Рыбки осталось очень много, вспоминая счастливые моменты, всегда становится тепло на душе, здорово, что все это я смогу прожить еще не один раз!



Анна Преображенская



Ребята снимают игровое кино



Вечерняя прогулка после ужина



Ребята на утренней зарядке



Девочки на дневном мастер-классе

«Лучики» школы

Этим летом школьный лагерь дневного пребывания «Лучики», снова открыл свои двери для ребят, которые хотят провести свое лето весело и с пользой! Ребята смогли выбрать отряд который пришелся им по душе:

- 1 отряд «Спортики»
- 2 отряд «Орлята»
- 3 отряд «Экологи»
- 4 отряд «Краеведы»
- 5 отряд «Юные художники»

Все направления оказались очень интересными и увлекательными. Каждый день в лагере ребята проходили различные квесты, играли в игры, смотрели мультфильмы, мастерили и творили, ездили на различные экскурсии. Каждый день в лагере не был похож на предыдущий. Ребята получили много новых навыков, командной работе и отлично провели время.

К ребятам в гости приезжали интересные люди, например актёры театра «Самокат», они в игровой форме научили ребят как вести себя при пожаре.



Большое внимание в лагере уделили безопасности - ребятам рассказали о правилах на дороге, и ребята даже подготовили флэшмоб.

Много красочных впечатлений у детей осталось после поездки на экскурсию по краеведению, которая проходила в ТЦ Гудок. Там ребята прошли квест «Легенды Жигулей», который помог им лучше узнать родной край.

Во время смены было немало линейек, на которых юные звездочки школы Школы №72 выступили с песнями. Спортивные игры на свежем воздухе - это весело и очень полезно! Именно по этому наши ребята играли на улице каждый день.



Также, ребята снимали различные видео сюжеты и выставляли их на страничку школы во ВКонтакте. Их вы можете посмотреть сами, если зайдете и вобьете в поиск наш лагерь «Лучики». Там у нас много интересного!

В конце смены все ребята очень сплотились, нашли много новых друзей и повеселились от души. Все остались довольны от этой красочной и незабываемой смены!

Анна Преображенская

Экобудущее в «Жигули»

Воспитанники юннатского клуба Школы №72, вместе со своим руководителем Е. В. Кольцовой, стали участниками профильной смены Областного экологического слета «Экобудущее» проходившей с 2 по 7 июля в ДОО «Жигули».

Ребята получили много новых знаний на Экотропах от ведущих преподавателей Социально-педагогического и Аграрного университетов Самарской области. Участвовали в огромном количестве активностей от организаторов СОДЭБЦ. А так же увидели, что такое Экологический КВН.





В рамках смены посетили г. Стрельную и Жигулевский заповедник. А так же, как действующий юннатский клуб, вместе с координатором экологической направленности Движения Первых Екатериной Роговой, открыли новый юннатский клуб с. Кротова. И в течении всей смены наслаждались свежим воздухом и купанием в Волге.

С л е д о п ы т ы Ш к о л ы №.72

В нашей школе очень активные ребята. 17 июня Барсуков Фёдор, Тихомиров Сергей, Нечаев Максим, Заболотников Илья, Назаров Тимур вместе с учителем физкультуры Иваном Петровичем отправились на Международный слёт ветеранов и следопытов - свирцев, посвящённый 80-летию Победы в Свири.



С железнодорожного вокзала Самары через Арзамас, Нижний Новгород, Иваново и Ярославль. Также была пересадка в Санкт-Петербурге до Лодейного Поля.

Приехав туда, они отправились в музей №3, а так же приняли участие в посадке Алтайского кедра.

Позже состоялось официальное открытие слёта с участием почётных гостей и представителей Администрации Лодейного поля.



На третий день ребята отправились в Карелию. По пути заезжали почтить память погибших в годы Великой Отечественной войны. Было 5 точек: Самбатукса, Олонец, Видлица, большие горы, железная гора. В одной точке был памятник - прототип Стелы, установленной на территории нашей школы.

В четвёртый день в Лодейном поле началось возложение цветов, прошёл митинг, далее ребята выступали на конференции с темой «Пусть память говорит».

На пятый день в Лодейном поле прошло закрытие 11 Международного слёта ветеранов и следопытов - свирцев.

Динара Кафисова